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Program de implicare socială în parteneriat cu UNICEF România 

„Incluziune socială prin furnizare de servicii sociale integrate la nivelul comunității” 

Proiectul pilot inițiat de UNICEF la nivelul județului Bacău, cu o durată de implementare până la finalul 

anului 2017, răspunde nevoilor multiple ale comunităților cu risc de excluziune socială ca urmare a 

accesului scăzut la servicii de sănătate, sociale și de 

educație, la care se adaugă cunoștințe limitate despre 

drepturi și oportunități.  

Proiectul urmărește dezvoltarea unui mecanism de 

identificare timpurie a copiilor și a familiilor în situații 

de risc și de prevenire a situațiilor de risc prin 

intervenții integrate și dezvoltarea de metodologii de 

lucru la nivelul sistemelor de educație, protecție 

socială și asistență medicală comunitară. 

Pe parcursul anului 2016 s-a evaluat situația întregii populații de copii și a familiilor acestora în 45 de 

comunități, iar în funcție de nevoile identificate, s-a facilitat accesul acestora la un set de servicii de bază 

sociale, de sănătate și educaționale, asigurate de către echipe comunitare la nivel local, respectiv: asistent 

social, asistent medical comunitar, mediator școlar și sanitar. Au fost înființate centre comunitare la nivelul 

cărora echipele comunitare au derulat activități medico-sociale implicând aproape 2000 de copii si 941 de 

adulți. Primele rezultate au fost obținute pe baza unor parteneriate extinse, ce au adus laolaltă ministerele 

de resort, alături de instituțiile județene relevante, 45 de scoli și 38 de autorități publice locale. O serie de 

fotografii si marturii de la aceste acțiuni pot fi accesate pe site-ul proiectului, precum si pe pagina de 

Facebook a proiectului Servicii comunitare pentru copii. 

Pentru asigurarea sustenabilității intervențiilor la nivel local, au fost reactivate 37 de structuri comunitare 

consultative, structuri ce aduc împreuna reprezentanți cheie din comunitate și din primăriile incluse în 

proiect. Pe plan național, eforturile de advocacy s-au concretizat recent, octombrie 2016, prin adoptarea de 

către Guvern a unei legi privind asistenta comunitara. 

Conceptul de furnizare de servicii integrate la nivel comunitar a fost formulat ca rezultat al unei inițiative 

comune a Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Ministerului Educației 

Naționale și Ministerului Sănătății cu susținerea UNICEF.  

Dezvoltarea comunităților locale 

Romgaz continua să ofere sprijin pentru susținerea și implementarea unor palete variate de programe 

sociale, pentru susținerea unor proiecte educaționale, sprijinirea evenimentelor culturale, artistice, 

muzicale, a congreselor sau sesiunilor științifice, pentru modernizarea infrastructurii, cum ar fi lucrări de 

renovare, reamenajare, restaurare, construire de noi edificii, construire de centre sociale și programe de 

reabilitare a lăcașelor de cult.  

Voluntariat Romgaz 

Salariații Romgaz au răspuns pozitiv la inițiativa de a forma un grup de voluntari Romgaz care sa reprezinte 

compania în diverse acțiuni dedicate comunității locale și de a răspunde programelor care vin în 

întâmpinarea așteptărilor pentru o comunitate sănătoasă și un mediu curat. 
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“Ora Pământului” marcata prin inițiative de voluntariat ale salariaților Romgaz 

Romgaz a decis sa se alăture campaniei de conștientizare a 

problemelor mediului înconjurător generate de activitatea 

umana, pentru a transmite un mesaj global despre nevoia de 

a fi responsabili fata de mediul înconjurător și de a ne implica 

în construirea unui viitor durabil. 

Pentru al 3-lea an consecutiv, Romgaz a stins iluminatul 

ambiental, timp de o ora, la sediile sale administrative din 

Medias, Ploiesti și Tg. Mures și a invitat comunitatea sa participe la acțiuni voluntare, o oportunitate de a 

atrage atenția asupra problemelor cauzate de schimbările climatice și de consumul excesiv cu impact 

direct asupra naturii. 

Ora Pământului a fost marcata în 2017, ca și în 2016, prin organizarea în parteneriat cu Asociatia de 

Turism și Ecologie Dianthus a unui tur cu bicicleta timp de ora pentru a promova ciclismul ca alternativa 

nepoluanta de deplasare în oraș. 

In anul 2015, compania a organizat la Casa Gazelor Naturale un concert de chitara la lumina lumânării, 

susținut de un grup de elevi din cadrul Scolii "Hermann Oberth" din Medias. Un alt eveniment, la care au 

participat voluntari Romgaz, a fost alergarea nocturna din zona Binder Bubi din Medias, inițiativa derulata 

în colaborare cu Asociatia Dianthus. 

Voluntariat pentru igienizarea arealelor naturale din zona Mediașului! 

În cadrul celui mai mare proiect de implicare sociala, „Let’s do it, 

Romania!”, desfășurat în toate județele din Romania, Romgaz s-a 

alăturat inițiativei și a lansat salariaților companiei invitația de a fi 

voluntar pentru o zi în echipa Romgaz, într-un proiect care contribuie 

la prevenirea și reducerea poluării în zona Mediașului. Pe 24 

septembrie 2016, voluntarii au promovat respectul fata de natura și 

educația pentru menținerea unui mediu curat și sănătos. Romgaz a 

susținut buna desfășurare a proiectului, venind în sprijinul organizatorilor din Medias cu materiale 

necesare bunei desfășurări a acțiunii de strângere a deșeurilor. Sprijinirea unui proiect național de 

igienizare a arealelor naturale este un gest de responsabilitate asumata fata de mediul înconjurător. 

Creioane colorate în dar de 1 Iunie! 

Romgaz s-a alăturat unui proiect care a venit în sprijinul a cca. 50 de 

copii din Sîngeorgiu de Mureș, aflați în situații de dificultate și de 

sărăcie, cu un risc mare de abandon școlar. Fundația Caritas se 

îngrijește de buna funcționare a unui Centru de zi pentru integrare/

reintegrare sociala a copiilor și familiilor din Sîngeorgiu de Mures, 

organizând periodic întâlniri de educație parentală și găzduind 

activități de meditații și de dezvoltare a personalității copiilor prin programul Școală după Școală sau 

Grădinița de vară. Pentru susținerea activității Centrului de zi, în luna mai 2016, s-au colectat materiale 

didactice pentru clasele I-IV, din donații personale ale angajaților Romgaz: creioane colorate, carioca, 
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cretă cerată, acuarele, tempera, plastilina, hârtie colorata, cărti de colorat, cărți educative, jucării 

educative etc. Prevenirea abandonului școlar înseamnă reducerea efectelor negative asupra dezvoltării 

sociale si a creșteri economice, deoarece abandonul școlar nu reprezintă o problemă individuală, ci una a 

întregii societăți, motiv pentru care Romgaz susține implicarea în proiecte sau programe de interes pentru 

progresul comunităților. 

Atelier de fotografie industriala Romgaz 

In aprilie 2015,  Romgaz, promotor al relației deschise și responsabile fata de angajații săi, a organizat 

pentru pasionații de fotografie din cadrul companiei, un atelier foto dedicat zonei industriale. Sesiunea de 

fotografie s-a desfășurat pe parcursul a 3 zile și a îmbinat elemente de teorie fotografica cu ședințe foto 

practice în locațiile Romgaz. Atelierul foto a reunit 11 participanți voluntari, a căror participare 

promovează o cultura organizațională sănătoasă și deschisă. 

Inițiativa pentru susținerea persoanelor cu nevoi speciale 

Cu ocazia sărbătorilor pascale, Romgaz a găzduit în spațiul sediului central o expoziție a Asociației Romane 

pentru persoane cu handicap mintal - filiala Medias - “Dar din dar de sărbători”. Prin achiziția 

exponatelor, salariații Romgaz au contribuit voluntar la susținerea membrilor asociației cu nevoi sociale. 

Biblioteci școlare cu sprijinul voluntar al salariaților Romgaz 

Salariații Romgaz susțin inițiativa de responsabilitate sociala de a oferi șansa elevilor sa-și lărgească 

orizontul cunoașterii, sprijinind procesul de formare a deprinderilor de lectura și studiu. Colectarea de 

cărți din donații personale ale salariaților Romgaz vine în sprijinul proiectelor de îmbogățire a titlurilor de 

carte destinate copiilor dornici de lectura. 

“Dăruiește o carte, creează o biblioteca” 

În prima parte a anului 2014, Romgaz s-a alăturat inițiativei civice de 

înființare a unei biblioteci pentru copiii care frecventează centrul de zi 

„Sf.Andrei” din Medias, unde copiii și familiile aflate în dificultate, 

beneficiază de asistenta comunitara, prin implicarea în activități 

educative, culturale și recreative. Prin donații personale ale salariaților 

Romgaz s-au colectat în jur de 200 titluri de cărți specifice vârstei de 6-

14 ani, în scopul dezvoltării interesului pentru lectura a copiilor care 

trec pragul centrului de zi.  

“Ai carte, ai parte!” 

Peste 800 de titluri de cărți, provenind din biblioteci personale, au fost donate de către salariații Romgaz 

în beneficiul Scolii Generale ”Stephan Ludwig Roth”, clasele I-VIII din satul Nemșa, pentru amenajarea 

unei biblioteci școlare. Romgaz a derulat pe toata perioada lunii martie a anului 2013 o campanie sub 

titlul Dăruiește o carte în luna lui Mărțișor! pentru strângerea de cărți, destinate celor 120 de elevi ai scolii 

generale. Proiectului a fost un succes, cărțile fiind transportate și predate reprezentanților scolii 

gimnaziale în prezenta elevilor care și-au exprimat mulțumirea prin desene și mesaje dedicate voluntarilor 

Romgaz. 
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Casa Gazelor Naturale Medias 

Casa gazelor naturale marchează într-un un spațiu muzeal de excepție, istoria de peste 100 de ani a 

explorării și exploatării gazelor naturale din Romania, unde conserva identitatea sectorului național al 

gazelor naturale în expuneri reprezentative, dedicate  exclusiv acestui domeniu. 

In colaborare cu reprezentanți ai autorităților locale, organizații sau instituții de învățământ, Romgaz 

găzduiește în spațiul Casei Gazelor Naturale Romgaz din Medias o serie de evenimente dedicate 

comunității, cum ar fi lansări de carte, vernisaje de pictura și arte plastice, simpozioane, sesiuni de 

comunicări sau desfășurarea unor manifestări dedicate unor celebrări naționale și internaționale. 

Evenimentele găzduite și derulate în parteneriat cu Romgaz sunt prezentate pe pagina oficiala de 

Facebook a Casei Gazelor Naturale Medias. 

Siguranța pe Internet 

In spațiul „Casei gazelor”, în cadrul proiectului de responsabilitate sociala „Siguranța pe internet”, tineri 

utilizatori de internet, elevi ai școlilor medieșene, au fost invitați sa 

participe la sesiuni interactive pe tema riscurilor cărora sunt expuși în 

lumea virtuala. O scurta informare asupra legalității acțiunilor pe 

internet și a modului în care se pot proteja împotriva atacurilor 

cibernetice, recomandări pentru accesarea corecta a informațiilor pe 

internet și reguli pentru utilizarea în siguranța a internetului, au 

completat sesiunile derulate în cadrul proiectului.  

Ziua Mondiala a Geologiei la Casa Gazelor Naturale 

Evenimentul dedicat Zilei Mondiale a Geologiei, intitulat generic ”Bogățiile 

Pământului“, a găzduit peste 100 de elevi ai Colegiului Tehnic Mediensis care au 

urmărit o expunere dedicata domeniului geologiei, coordonata de către dr. geolog 

Dorin Dordea.  

Romgaz susține proiectul “Fizica altfel” 

Proiectul național “Fizica altfel”, inițiat de Centrul de Evaluare și Analize Educaționale în colaborare cu 

Societatea Romana de Fizica, promovează un set de practici educaționale moderne pentru învățarea fizicii 

în școli bazat pe învățarea prin investigație. Programul propune un model de predare-învățare centrat pe 

elev, prin cultivarea cercetării și a autonomiei în învățare, ceea ce stimulează curiozitatea elevilor și 

asigura exersarea gândirii critice și a capacității de reflecție. 

Programul a asistat și sprijinit deja peste 1.400 de profesori de fizică din multe județe ale tarii sa își 

schimbe modul de lucru la clasa și sa utilizeze învățarea prin investigație, metoda cu impact măsurabil 

asupra rezultatelor copiilor. Peste 100.000 de elevi beneficiază de avantajele noului mod de lucru la clasa, 

scopul  fiind creșterea interesului tinerilor pentru studierea științelor naturii și descoperirea pasiunii 

pentru cunoaștere, fără de care inovația și cercetarea științifică ar avea de suferit. 

”Fizica Altfel” continua și în anul 2017, cca. 3.000 de profesori de fizica urmând sa dobândească 
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cunoștințele și abilitățile necesare predării prin metoda 

învățării prin investigație. Au fost pregătiți formatori în 24 de 

județe pentru a-i învăța pe profesori să aplice la clasa noile 

metode de abordare a temelor din programa de fizica, 

incluse în „Ghidul metodologic de predare a fizicii”. 

Ministerul Educației recomanda oficial profesorilor de fizica 

din România predarea fizicii prin metoda investigației, în 

vederea promovării unui demers didactic modern. 

Romgaz susține educația cinematografica pentru elevi: CinEd - European Education for Youth 

European Education for Youth este program de colaborare europeana în domeniul educației 

cinematografice, dezvoltat sub forma unei platforme online, care se adresează elevilor cu vârste cuprinse 

intre 6-19 ani, cadrelor didactice, dar și tuturor celor interesați de arta cinematografică. 

Platforma CinEd oferă o varietate de formate care pot fi proiectate în spatii diverse, de la cinematografe cu 

standarde profesioniste, la săli cu echipament minimal sau în sala de clasa. Cadrele didactice pot accesa 

gratuit platforma pentru a avea acces la resursele educaționale și la catalogul de filme, astfel încât un 

număr cat mai mare de elevi sa își poată dezvolta o noua perspectiva de a privi și înțelege filmele de arta, 

devenind spectatori activi, cu viziuni critice, descoperind prin intermediul acestui program nu doar 

diversitatea cinematografica, ci implicit diversitatea culturala și lingvistica la nivel european. 

Romgaz a susținut implementarea programului CinEd în zece orașe din Romania: București, Alexandria, 

Buzău, Galați, Craiova, Medias, Târgu Mureș, Timișoara, Ploiesti și Roman, unde au fost organizate sesiuni 

de formare pentru cadrele didactice și proiecții cinematografice pentru elevi, acestea fiind urmate de 

discuții sub îndrumarea  unui critic de film. Asociatia Culturala Macondo și Societatea Culturala NexT au 

coordonat implementarea în Romania a programului de educație cinematografica inițiat de Institutul 

francez din Paris care reunește parteneri din opt tari europene. 

UNICEF şi Romgaz sprijină copiii sa meargă la școală 

UNICEF și Romgaz au semnat un parteneriat pentru a contribui la prevenirea și reducerea fenomenelor de 

absenteism, abandon școlar și părăsire timpurie a scolii, în cadrul campaniei “Hai la Școală! Model de 

intervenție pentru participare școlară”. 

Programul inițiat de UNICEF, căruia s-a alăturat și Romgaz, a constat în consilierea cadrelor didactice, a 

autorităților locale și a părinților, pentru asigurarea accesului la educație în rândurile copiilor din familii 

dezavantajate social sau economic în cinci comunități defavorizate din Buzău, Dâmbovița, Neamț, Prahova 

și Suceava, pe parcursul anului școlar 2014-2015. 

In școlile susținute de Romgaz numărul total de elevi care au beneficiat de intervențiile derulate în cadrul 

campaniei a fost de 1244 (689 elevi de ciclu primar și 555 elevi de ciclu gimnazial), din care 170 au fost 

identificați în risc major de abandon școlar (79 elevi de ciclu primar și 91 elevi de ciclu gimnazial). 

La sfârșitul anului școlar 2015, Virgil Metea, Director General Romgaz, a vizitat împreună cu Sandie 

Blanchet, reprezentantul UNICEF Romania, școală cu clasele I-VIII din Cilibia, jud. Buzău, susținută de către 

Romgaz începând cu anul școlar 2014-2015. Școala din Cilibia este un exemplu de bună practică, prin 

creșterea participării școlare și reducerea absenteismului, înregistrate în aceasta școală datorită 
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programului Hai la școală!. Toate experiențele, lecțiile învățate și bunele practici dezvoltate în cadrul 

campaniei Hai la școală, vor fi preluate, dezvoltate și integrate în proiectul derulat la nivelul județului 

Bacău “Incluziune sociala prin furnizarea de servicii integrate la nivelul comunității”, care are ca scop 

incluziunea sociala, creșterea gradului de participare la educație și reducerea riscului de abandon școlar și 

absenteism pentru copiii din comunitate. Investiția în viitorul generațiilor care vor contribui prin inovație și 

știință, la dezvoltarea durabilă a companiei și implicit a societății românești, reprezintă implicarea activă a 

Romgaz în viața comunităților unde schimbarea pozitiva este realizabila prin îndeplinirea unor 

angajamente sociale pe termen lung. 

Romgaz sprijina educatia prin arta cinematografica: “Cinema-edu” 

Cinema-edu este un proiect de educație cinematografica destinat liceenilor, în cadrul căruia se proiectează 

premiere cinematografice, producții cu și despre liceeni, animații și documentare, dorind sa familiarizeze 

publicul tânăr cu filme din patrimoniul mondial, susținând discuiții și dezbateri pe baza temelor 

cinematografice abordate. 

Cinema Edu este cel mai extins proiect de educație cinematografica și socială din țară, destinat liceenilor 

din Romania, care a ajuns în 2015 la ediția a V-a. An de an sunt prezentate cele mai reușite filme 

europene, însoțite de discuții inedite ale liceenilor cu invitați speciali din domeniul cinematografiei și nu 

numai. Subiectele de discuție inspirate de filmele proiectate au fost responsabilitatea fata de mediu, 

familia, problemele de comunicare sau puterea transformatoare a artei. Împreuna cu invitații proiectului, 

regizori, actori și critici de film, liceenii au participat la acest proiect, în care arta vizuala este un instrument 

de baza pentru o educație complexa, bazată pe interdisciplinaritate. Pe parcursul a șase luni de proiecții, 

elevii din Ploiesti, Craiova, Medias, Târgu Mures și Roman, au învățat sa aprecieze filmele de arta și mai 

ales, sa înțeleagă formele sale de vizionare. 

Asociatia Culturala Macondo a primit sprijinul Romgaz în realizarea acestui proiect alături de Ministerul 

Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Inspectorate Școlare Județene. Proiectul Cinema-Edu 

comunica cu elevii prin film, despre diverse probleme sociale și de actualitate pentru tineri și își propune 

să formeze un nucleu de interes fata de filmul de conținut. Cinematografia reușește sa îi sensibilizeze și sa 

le încurajeze gândirea critica și creativă. 

Proiectul ”Scoala de vara Young Leaders Club” 

Prin proiectul „Școala de vara”, derulat la începutul lunii august 2015, Asociatia Young Leaders Club (YLC) a 

vizat un stil interactiv de dezbatere a unor teme de actualitate, cum ar fi criza financiara, investițiile, cu o 

analiza complexa și în profunzime a piețelor financiare actuale prin organizarea de instruiri, seminarii și 

conferințe, care se adresează unui public tânăr și dornic de evoluție. 

In cadrul ediției a IX-a, 2015, programul s-a concentrat pe provocările industriei financiare la nivel global. 

Participanții au fost studenți romani și  străini, viitori absolvenți ai universităților de elita din lume, 

interesați de oportunitatea unei cariere în domeniul financiar. Printre lectorii programului s-au numărat 

profesori universitari, bancheri, traderi sau economiști de renume, iar programul s-a încheiat cu un 

examen final organizat cu ajutorul Bloomberg Institute, ceea ce conferă absolvenților o certificare 

internațională a cunoștințelor și abilitaților lor. 

Cursurile Young Leaders Club, care pe parcursul edițiilor organizate au numărat peste 300 de participanți, 

se desfășoară sub deviza educației continue și sunt destinate a spori nivelul de cunoaștere a 
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participanților, cât și a abilitaților practice, pentru a pune în aplicare concepte de business asociate unor 

modele de succes în educație.  

"Romgaz investeste în educatia ta!" 

Proiectul social „Romgaz investește în Educația ta!” derulat la finele anului 2014, în parteneriat cu 

Asociatia Educație pentru Europa Cluj Napoca, a apărut în ideea de a oferi sprijin didactic, moral, material 

și cultural elevilor de excepție. în cadrul proiectului au fost premiați elevi gimnaziali de elita, identificați în 

35 de comunități locale din Transilvania, în care Romgaz desfășoară activități.  

Premiul a constat în acordarea unui sprijin financiar fiecărui elev selectat în baza rezultatelor obținute la 

învățătura și promovarea acestora în rândul comunităților prin distribuirea unei reviste dedicate copiilor 

premiați. Proiectul a venit în întâmpinarea tinerilor care prin efortul lor au devenit un exemplu de 

excelenta și motivație, Romgaz dorind sa le acorde recunoașterea binemeritata și sa-i încurajeze în 

misiunea lor de promovare a succesului prin educație. 

"Razboiul Mintilor" 

Romgaz s-a alăturat dezvoltării proiectului concurs pe teme de cultura generala „Războiul minților”, 

conceput sub forma unei emisiuni televizate de către Asociatia „Permanent activ” Tg. Mures împreună cu 

studioul TVR Tg. Mureș și sprijinit de Inspectoratul Școlar Județean Mureș. Emisiunea reprezintă o forma 

de educare interactiva în beneficiul comunităților, prin promovarea unor modele sociale în rândul tinerilor 

și încurajarea autoperfecționării multidisciplinare permanente. 

Echipe ale liceelor din județul Mures s-au confruntat în cadrul emisiunii difuzate de TVR Tg. Mures în probe 

teoretice de cultura generala grupate în opt domenii, dar au susținut și o proba practica de îndemânare, 

spontaneitate sau perspicacitate. La acest proiect au răspuns pozitiv 16 licee mureșene reprezentând șase 

localități, Târgu Mures, Sighisoara, Luduș, Târnăveni, Reghin și Gurghiu, însumând în final un număr 

impresionant, de peste o mie de persoane, elevi, profesori, parteneri și realizatori. 

Diverse 

In fiecare an, Romgaz susține financiar copii de la școlile și grădinițele din comunitățile locale, pentru a 

participa la olimpiade, competiții sportive, evenimente festive și olimpiade școlare naționale sau 

internaționale.  

Romgaz a susținut în anul 2015 Olimpiada Națională de Matematica 2015 – 2016 pentru clasele V–XII și 

Olimpiada Națională de Limba și Literatura Romana, organizate de Inspectoratul Școlar Județean Mures. 

Intrate în conștiința generațiilor, olimpiadele școlare constituie încununarea unei activități îndelungate, 

perseverente, stimulând dorința fiecăruia de a fi cel mai bun dintre cei buni.  

Compania participa activ în diverse parteneriate educaționale cu instituții de învățământ superior precum 

Universitatea de Petrol-Gaze din Ploiesti, Universitatea „Babeș Bolyai” din Cluj-Napoca și Universitatea 

„Lucian Blaga” din Sibiu.  

Implicarea Romgaz în susținerea învățământului în diferite orașe consta și în sprijinul financiar acordat 

pentru modernizarea sălilor de clasa, reabilitarea clădirilor, dotarea bibliotecilor, reamenajarea spatiilor 

din curțile școlilor sau organizarea de competiții și concursuri, de asemenea pentru deplasări în străinătate 

în vederea schimbului de experiența sau organizarea de evenimente specifice. 
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„Programul Romgaz pentru sănătatea comunităților” 

Programul pentru comunitățile locale în care activează Romgaz vine în întâmpinarea nevoilor cu care se 

confrunta acestea, scopul fiind eficientizarea sistemului medical atât de necesar unei populații sănătoase. 

Romgaz oferă sprijin pentru implementarea unor proiecte de îmbunătățire a serviciilor medicale și susține 

cercetarea în domeniul sănătății prin dotări ale unităților medicale, prin susținerea unor proiecte de 

reabilitare/reparații/eficientizare a unităților spitalicești, a programelor de cercetare, educaționale, de 

informare și de formare în domeniul medical. 

Proiectul "Spitalul Verde" 

Pe parcursul anului 2017 va demara proiectul de modernizare și creștere a performantei energetice prin 

utilizarea energiei solare pentru producerea apei calde menajere și prin utilizarea pompelor de căldura și a 

forajelor geotehnice la Pavilionul Interne din cadrul Spitalului Municipal din Medias. 

In 2015 Spitalul Municipal Medias a realizat cu sprijinul financiar oferit integral de Romgaz proiectul pilot 

de eficientizare energetica a unei clădiri, proiect denumit Spitalul Verde. Acțiunea a constat în 

modernizarea pavilionului de boli infecțioase și creșterea eficientei energetice prin utilizarea de energie 

provenita din surse regenerabile folosind foraj geotermic cu pompe de căldura și panouri solare. Aceasta 

investiție a redus cu 50 % costurile de producție a agentului termic pentru acest pavilion, fiind totodată o 

metoda sustenabila. Proiectul pilot s-a dovedit a fi unul eficient, motiv pentru care Spitalul Municipal din 

Medias a făcut demersuri pentru extinderea sistemului de producere a agentului termic din surse 

regenerabile și pentru alte pavilioane. Momentan proiectul este în faza de documentație în vederea 

avizării lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), etapa a 2-a a proiectului urmând a fi derulata în 2017. 

Dotarea Laboratorului de Radiologie și Imagistica Medicala  al Spitalulului Municipal „Dr. Gheorghe 

Marinescu” din Târnăveni, jud. Mures 

Spitalul Târnăveni deservește o comunitate cu cca 22.000 de locuitori, marea majoritate provenind din 

zone rurale ale bazinului Transilvan, unde compania desfășoară activități de producție de peste 100 de ani. 

în procesul de investigare și tratare, spitalul are nevoie de aparatura de specialitate motiv pentru care 

Romgaz a venit în întâmpinarea solicitării lor de finanțare în vederea achiziționării unui computer 

tomograf pentru dotarea laboratorului de Radiologie și Imagistica Medicala. Achiziția se va realiza pe 

parcursul anului 2017. 

Echipamente medicale pentru Spitalul Județean de Urgenta Ploiesti 

Romgaz a răspuns solicitării de a veni în sprijinul unității medicale pentru realizarea de dotări cu 

echipamente medicale în secțiile ATI, laboratorul de analize medicale și pentru secțiile de neurochirurgie și 

ortopedie. Angajații sucursalei de înmagazinare Ploiesti sunt membri ai comunității deservita de spitalul de 

urgenta Ploiesti, acesta fiind singurul spital care asigura servicii medicale de urgenta pe o raza de 60 de km 

pentru cca. 250.000 locuitori din zona urbana și zonele rurale limitrofe. Achiziția se va realiza pe parcursul 

anului 2017. 

Aparatura de specialitate pentru Laboratorul Spitalului Municipal din Blaj 

Spitalul deservește o comunitate urbana și rurala de cca 52.000 locuitori, iar parte din aceștia sunt membri 

ai comunităților în care Sucursala de Producție Medias are câmpuri de exploatare. Romgaz a venit în 

întâmpinarea nevoii spitalului acordând sprijin financiar pentru achiziționarea unui aparat de biochimie și 
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a unui ecograf Doppler. Suma solicitata vine în completarea resurselor financiare ale spitalului pentru 

modernizarea aparaturii. Achiziția se va realiza pe parcursul anului 2017. 

Sprijin financiar pentru Proiectul de cercetare „Hidrogeluri termoreversibile injectabile pentru infarct 

miocardic” 

Romgaz a acordat sprijin financiar Institutului de Chimie Macromoleculara „Petru Poni” din Iași pentru 

realizarea proiectului „Hidrogeluri termoreversibile injectabile pentru țesutul bolnav al cordului în infarctul 

miocardic” și brevetarea acestuia (WO Patent), ceea ce reprezintă un ajutor pentru impulsionarea 

cercetării în domeniul sănătății. Cercetătorii Institutului Petru Poni au înregistrat rezultate remarcabile în 

laborator. Hidrogelul termorevesibil este un produs destinat vindecării infarctului miocardic prin chirurgie 

non-invaziva. Injectarea unui ml de soluții în locul bolnav de pe cord, va genera un țesut sănătos în 4 

săptămâni. 

Produsul este unul cu impact social și economic major, reducând puternic costurile comparativ cu 

intervenția chirurgicala clasica în cazul atacului de cord, precum și timpul de recuperare a pacientului. 

Romgaz a asigurat o parte din suma necesara pentru acoperirea acestor costuri, astfel încât sa se poată 

asigura condițiile pentru producerea și comercializarea gelului. Hidrogelul urmează sa intre în producție pe 

parcursul anului 2017. 

Într-o statistica Eurostat 2011, Romania este pe locul 7 din 33 de tari analizate la persoane decedate din 

cauza bolilor cardiovasculare, cu un număr de 700 de persoane la 100.000 de locuitori, fata de media UE 

de 278 de persoane la 100.000 de locuitori. 

Sprijin pentru imbunatatirea serviciilor medicale 

Romgaz a oferit pe parcursul anului 2015 sprijin pentru susținerea și implementarea unei palete variate de 

programe în domeniul sănătății, prin dotarea a patru spitale din Mediaș, Tg. Mureș, Sibiu și Blaj cu 

aparatură medicală de înaltă performanță, dezvoltarea și modernizarea infrastructurii unor centre pentru 

persoane cu dizabilități, sau  sprijin acordat pentru efectuarea tratamentului de specialitate pentru copii 

diagnosticați cu autism. 

Spitalul și sănătatea în genere, se află în topul așteptărilor la nivelul comunității locale, dată fiind 

subfinanțarea sistemului național de sănătate. Sprijinirea unităților medicale a fost și este o preocupare 

invariabilă pentru Romgaz, confirmată de istoricul acțiunilor de sponsorizare a unităților medicale. 

Romgaz Medias dovedește continuitatea implicării și susținerii mediului social pentru reabilitarea, dotarea 

și renovarea Spitalului Municipal Medias, astfel s-au donat bani pentru finalizarea unor lucrări de 

modernizare cat și pentru dotarea spitalului cu aparatura: 

„Serviciul de Anatomie patologica - citologie” a fost dotat cu Etuva termoreglabila de 100 litri; 

„Secția Medicala I” a primit sprijin financiar din partea Romgaz pentru  achiziționarea de materiale 

necesare renovării a doua saloane ale secției, achiziționarea unui „Ecograf cu doua sonde”, pentru 

modernizarea și dotarea secției cu aparatura moderna; 

In urma sprijinului Romgaz, Spitalul Municipal a achiziționat un „Fibrobronhoscop Olympus” pentru 

efectuarea de bronhoscopii; 

Inaugurarea a patru saloane de la secția de chirurgie, recondiționate cu ajutor financiar Romgaz. Cele 

patru saloane fac parte din cadrul unui proiect de reabilitare la un nivel superior a 16 saloane; 
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Romgaz a sprijinit spitalul Municipal pentru efectuarea unor lucrări de renovare astfel s-au montat 

geamuri termopan, s-a zugrăvit exteriorul și s-au efectuat reparații ale grupurilor sanitare. 

Săptămâna sănătății 

Romgaz, prin Casa Gazelor Naturale, a derulat proiectul CSR “Săptămâna Sănătății” în  parteneriat cu 

Centrul de Voluntariat – Direcția Primăriei Municipale Medias  pentru Cultura, Sport, Turism și Tineret, 

Crucea Roșie subfiliala Medias și Fundația Andreea. 

Proiectul dedicat elevilor școlilor gimnaziale și liceelor din Municipiul Medias, face parte din programul de 

responsabilitate sociala pentru comunitate, direcția educație-sănătate, proiect organizat cu prilejul Zilei 

Mondiale a Sănătății, în perioada 01aprilie – 04 aprilie 2013, la care au participat în medie 300 de elevi 

zilnic. 

In cadrul unor module structurate pe categorii de vârsta și tematici specifice, Casa Gazelor naturale a 

găzduit pe parcursul a patru zile, prezentări și demonstrații practice susținute de lectori voluntari, 

reprezentanți ai unor organizații non profit sau unor direcții publice care au desfășurat campanii de 

informare și educare a tinerilor pentru dezvoltarea unui stil de viața sănătos prin fructificarea interesului 

pentru practicarea sportului și pentru folosirea factorilor naturali în scopul întăririi organismului și 

prelungirii duratei de viață. 

Proiectul a debutat cu modulul “Pozitiv în gândire – Negativ  în analize” susținut de Fundația Andreea 

Medias și Crucea Roșie Subfiliala Medias, prin managerul de programe al Fundației Andreea, Maria Gina 

Toma. Acțiunea s-a adresat elevilor de liceu prin derularea unei campanii de  informare referitor la 

prevenirea și combaterea bolilor transmisibile, modul de identificare, manifestările specifice și 

repercusiunile acestora. 

In a doua zi a proiectului, elevi ai școlilor gimnaziale au dobândit noi cunoștințe despre beneficiile și 

remediile naturii în tratarea și adoptarea normelor de baza ale igienei proprii, dezvoltarea răspunderii 

pentru sănătatea proprie și colectiva în cadrul modulului “Doctor Natura” susținut de dr. farm. Ladislau 

Rosenberg și asist. med. Lea Muszka. 

Modulul practic “Lecția de prim ajutor” adresat elevilor de liceu și elevilor școlilor gimnaziale și coordonat 

de Direcția Crucea Roșie – Subfiliala  Medias susținuta de Serviciul de ambulanta Medias, a abordat masuri 

de prim ajutor în cazul unor accidente sau în anumite situații de criza. Demonstrația practica a echipei 

Serviciului de ambulanta Medias s-a desfășurat în incinta parcului din fata Casei Gazelor Naturale. 

Proiectul s-a încheiat cu un marș antidrog al elevilor de liceu în centrul istoric al Mediașului având ca scop 

evidențierea riscurilor unor efecte negative, adesea ireversibile,  asupra dezvoltării sănătoase a tinerilor 

consumatori de droguri. Marsul a fost încheiat în Piața Primăriei din Medias  cu un Flashmob “Keep 

Healthy”. 
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Cultura 

Continuând efortul susținut de sprijinire a proiectelor culturale ale tarii, Romgaz își păstrează poziția de 

sponsor la manifestări cu caracter național și internațional. Cele mai importante proiecte la care societatea 

Romgaz și-a adus aportul sunt : 

Festivalul International de Teatru Sibiu, este unul dintre cele mai importante festivale anuale de 

dramaturgie din Romania și al treilea ca amploare și importanta din Europa. Oferta culturala a acestui 

festival a fost deosebit de bogata și variata, cuprinzând producții reprezentative ale marilor teatre 

românești și din străinătate.  

S-au desfășurat spectacole de strada în orașul vechi și în cetățile și  bisericile fortificate medievale din 

împrejurimile Sibiului, spectacole de  teatru-dans, flamenco, balet, dans contemporan, teatru de păpuși, 

spectacole de lumini, muzica, pantomima, pana la conferințe, dezbateri, expoziții de fotografie și pictura, 

lansări de carte, instalații și ateliere, care au avut loc atât în spatii convenționale cat și în spatii 

neconvenționale, transformând Sibiul într-o veritabila capitala culturala a lumii. 

Sibiu Jazz Festival, este considerat unic în Romania, având în vedere longevitatea, consecventa și numărul 

impresionant de celebrități ale genului, care l-au onorat cu prezenta. Primele ediții ale Festivalului 

National de Jazz au loc la Ploiesti, la începutul anilor '70. Anul 1974 devine hotărâtor pentru Festivalul de 

Jazz, deoarece se hotărăște mutarea de la Ploiesti la Sibiu, loc în care se bucura de respect și susținere. 

Este cel mai vechi festival de acest gen din Romania și unul dintre cele mai vechi festivaluri de jazz din 

lume, motiv pentru care Sibiul a fost declarat „Capitala Jazzului” din România.  

In anul 1977 Festivalul devine un eveniment internațional, prin participarea unui grup de muzicieni din 

Cehoslovacia, pentru ca patru ani mai târziu sa se organizeze în cadrul Festivalului primul Open Air Jam 

Session din Romania. De-a lungul a patru decenii, Festivalul International de Jazz de la Sibiu și-a consolidat 

faima de autentica sărbătoare anuala a muzicii contemporane și improvizate. 

Festivalul și Concursul International „George Enescu” a fost înființat în 1958 ca semn al recunoașterii 

geniului enescian, pentru a omagia viața și creația marelui compozitor roman. Primele ediții ale acestui 

Festival și Concurs au reunit nume sonore ale vieții muzicale internaționale printre care amintim pe Lordul 

Yehudi Menuhin, David Oistrach, Sviatoslav Richter, Herbert von Karajan și mulți alții care prin participarea 

lor au contribuit la creșterea renumelui acestui eveniment al Europei de Est. Este considerat cel mai 

important eveniment cultural al României contemporane, devenind un reper strălucitor pe harta culturala 

a lumii,   marcând o noua treapta a apropierii și înnobilării oamenilor prin cultura. 

Astra Film Festival. Romgaz a devenit în 2014 partener oficial Astra Film Festival, care a dezvoltat în cei 

peste 20 de ani de existenta un brand cultural recunoscut în tara și în străinătate prin calitatea filmelor, 

multitudinea programelor prezentate și varietatea workshop-urilor de specialitate. Festivalul este 

considerat cel mai important forum al filmului documentar din Romania.  

Într-o atmosferă multiculturală, ce reunește profesioniștii de cinema și publicul entuziast, se dezbat 

problematici actuale ale transpunerii realității pe ecran prin intermediul filmului documentar. Renumit 

pentru originalitatea în programare și atmosfera deschisa pe care o creează, Festivalul aduce în 2014 în 

atenția publicului, o secțiune competiționala inedita și o gama larga de programe adiționale: portrete, 

programe tematice, proiecții speciale și o serie de evenimente paralele. 
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Medias Central European Film Festival.Romgaz s-a implicat direct în susținerea Medias Central European Film 

Festival (MECEFF), un eveniment cultural care a reunit nume de marca ale cinematografiei Europene, fiind un 

proiect în egala măsura cultural și multietnic.  

Proiectul MECEFF - MEDIAȘ CENTRAL EUROPEAN FILM FESTIVAL „7+1”(MECEFF „7+1”), este un festival 

consacrat cinematografiilor tarilor învecinate României prin intermediul căruia se fac cunoscute aceste 

cinematografii și se încearcă introducerea noului film romanesc într-un context special, atât tematic cat și de 

vecinătate geografica, acela al unor cinematografii de mare tradiție și producătoare de creatori de film de 

incontestabil prestigiu ca Milos Forman, Jiri Menzel, Jaromil Jires, Andrzej Wajda, Jerzy Kawalerowicz, Andrei 

Munk, Istvan Szabo, etc. 

Turneul „Pianul Calator” Marele compozitor și pianist Franz Liszt a realizat un turneu de concerte în țările 

române în anii 1846 și 1847. Concertele oferite de către Liszt unor comunități în care astfel de evenimente 

erau extrem de rare au fost primite de public cu mult entuziasm. Î 

nsăși sosirea lui Liszt în orașe precum Timișoara, Arad, Cluj, Iași sau București a reprezentat un eveniment în 

sine. La Timișoara, de exemplu, pe un arc de triumf construit special în piața din fata catedralei, se putea citi 

„Bine ai venit, Franz Liszt”.  

Aceste concerte erau susținute pe un pian Erard ce călătorea alături de Liszt, iar multe dintre ele au avut și 

un caracter umanitar, Franz Liszt donând onorariul în scopul înființării unei scoli, o parte din bani fiind 

împărțiți săracilor sau donați diverselor asociații de muzicieni. Pianistul Horia Mihail a debutat în orașul sau 

natal Brașov, interpretând Concertul în Re major de J. Haydn la vârsta de 10 ani.  

De atunci a concertat cu marea majoritate a orchestrelor simfonice din Romania, inclusiv cu Filarmonica "G. 

Enescu" din București sau cu Orchestra Națională Radio. în Statele Unite a fost solist al orchestrelor Boston 

Pops, Topeka Symphony, Boston University Symphony și University of Illinois Symphony. A susținut recitaluri 

solo și de muzica de camera în Romania, Italia, Anglia, Belgia, Franța, Germania, Irlanda și Statele Unite.  

A colaborat cu artiști cunoscuți precum Lory Wallfisch, Robert Merfeld, Sergiu Schwartz, Peter Zazofsky, 

Andres Diaz, Iuri Mazurkevich și Nathaniel Rosen. Din 2002 este solist al Filarmonicii din Brașov, membru al 

Romanian Piano Trio, alături de Alexandru Tomescu și Razvan Suma și profesor asociat la Universitatea 

"Transilvania" din Brașov. Este profesor invitat la Festivalul International de la Tanglewood, organizat de 

Boston Symphony Orchestra în colaborare cu Boston University. 

Turneul National Stradivarius, susținut de către violonistul Alexandru Tomescu și de către pianistul HORIA 

MIHAIL s-a desfășurat în 15 orașe din Romania și în premiera națională și-a dedicat activitatea strângerii de 

fonduri în cadrul unor campanii sociale. Fondurile strânse în urma concertelor au fost destinate ajutorării 

copiilor hipoacuzici din Romania. Vioara Stradivarius-Elder a fost cumpărată de către statul roman în anul 

1956 și a aparținut pana în 1997 maestrului Ion Voicu. În urma concursului organizat în anul 2007 de către 

Ministerul Culturii, Alexandru Tomescu a primit dreptul de a cânta la acest instrument. 
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Sport 

Concursul International de Sah Turneul Regilor Romgaz 

Sub tutela performantei și ascensiunii concursului internațional de șah “Turneului Regilor” pe parcursul a X 

ediții, 2007-2016, Romgaz a devenit unul dintre susținătorii cei mai importanți ai sportului rege pentru tara 

noastră. Alegând sa sprijine organizarea acestui prestigios turneu, Romgaz dovedește atașamentul pentru 

valorile adevărate și pentru performanta mintii, competiția devenind parte a programului sau de 

responsabilitate sociala.  

Succesul remarcabil atât în plan național cat și în plan internațional de care 

s-a bucurat aceasta competiție organizată de Asociația Clubul Sportiv 

“Elisabeta Polihroniade” cu sprijinul Romgaz, este cu atât mai răsunător, 

cu cat evenimentul a devenit o manifestare sportiva dintre cele mai 

apreciate în lume și recunoscuta atât de Federația Romana de Șah, cat și 

de către Federația Internațională (FIDE). 

Datorita condițiilor competiționale deosebite asigurate de către organizatori, a notorietății și aprecierii 

deosebite din partea Grand Slam-ului Chess Association, Turneul Regilor a fost introdus în anul 2010 în 

circuitul Grand Slam, alături de turneele de la Nanjing China, Wijk aan Zee Olanda (început în 1938), Linares 

(început în 1978) și Bilbao Spania, (înaintea unor turnee similare din 

Federația Rusa, Anglia, SUA și Argentina).  

„Turneul Regilor” este o competiție restrânsa, de mare prestigiu, care a 

reunit pe parcursul celor zece ediții sportivi cu un rating de invidiat în 

lumea șahista și legende ale sportului rege, a găzduit partide de șah într-o 

atmosfera prieteneasca de respect reciproc și sportivitate, disputate intre 

selecționatele olimpice ale României și alte echipe campioane olimpice en-

titre. Fiecare ediție a fost una speciala, nu doar pentru iubitorii de șah, ci și pentru invitații de renume și 

pentru personalitățile de marca din lumea șahului care au participat la singurul turneu de șah Grand Slam 

din Romania. 

Investind în inteligenta, organizatorii acestui concurs doresc sa continue tradiția începuta în anul 2007, 

odată cu prima ediție a Turneului Regilor, dar mai ales promovarea sportului mintii în Romania. 

Sport și dezvoltare educațională 

Campionat național de șah școlar „Elisabeta Polihroniade” 

Acest proiect vizează dezvoltarea educațională și personala a tinerilor, fiind unul dintre programele de 

responsabilitate sociala ale companiei Romgaz. Promovarea șahului romanesc reprezintă pentru Romgaz o 

modalitate de a atrage atenția asupra importantei acestui sport în educația și dezvoltarea inteligentei 

tinerilor. Romgaz se implica în susținerea sportului rege, șahul, alăturându-se protocolului privind 

organizarea Campionatului național școlar de șah “Elisabeta Polihroniade” pentru elevii din învățământul 

gimnazial. Începând cu anul 2014, șahul este introdus în scoli ca disciplina opționala, fiind inclus în 

curriculumul la decizia scolii în învățământul primar. Protocolul de colaborare privind derularea Programului 

național „Educație prin șah în învățământul preuniversitar” a fost semnat în cadrul ceremoniei de 

deschidere a Campionatului National Școlar de Șah „Elisabeta Polihroniade” 2014. 

https://www.romgaz.ro/ro/content/concursul-international-de-sah-turneul-regilor-romgaz
http://www.turneulregilor.com/
http://www.turneulregilor.com/
https://www.romgaz.ro/ro/content/sport-si-dezvoltare-educationala


CS Popice Romgaz Electromureș 

Secția de popice a fost înființată în anul 1950. în anii ’90, când federația obliga echipele de băieți sa 

evolueze pe arene cu patru piste, Mediașul nefiind dotat cu așa ceva, se hotărăște desființarea echipei de 

băieți astfel continuându-se activitatea cu echipa de fete, care momentan activează în Campionatul 

National și este una dintre cele mai emblematice echipe de gen din Romania. De-a lungul timpului, echipa 

a cucerit numeroase titluri naționale și internaționale, având un palmares impresionant. 

Clubul Sportiv Gaz Metan Medias (sectia fotbal) 

Înființat în anul 1945, Clubul Sportiv Gaz Metan Medias, secția fotbal, a purtat în timp mai multe denumiri, 

KARRES, C.S.M.M., Zorile Roșii, Flacăra Medias însă primele documente care furnizează date despre 

fotbalul medieșean sunt din anul 1934. 

In returul ediției de campionat a diviziei "A" 1948-1949, echipa, aparținând fabricii Vitrometan, este 

preluata de către Gaz Metan, însă campionatul fusese compromis și astfel echipa părăsește primul eșalon. 

Echipa a revenit în prima divizie de campionat în sezonul 2008-2009. 

Deasupra norilor  

Caba Dan Sorin, angajat al companiei Romgaz din anul 2006, este un polisportiv și un pasionat montaniard. 

Dan a reușit, pana în prezent, sa realizeze un portofoliu impresionant în domeniu, parcurgând diferite ture 

montane în peste 39 de masive din Romania și escaladarea unora dintre cele mai înalte vârfuri montane 

din lume de pe mai multe continente: Aconcagua 6962 m (Argentina 2012), Uhuru Peak – Kilimanjaro 5895 

m (Tanzania 2011), Elbrus 5642m (Rusia 2009), Vârfului Ararat 5126 m (Turcia 2013), Mont Blanc 4810 m 

(Franța 2007), Circuitul Annapurna (Nepal – 4600m 2014). 

A participat la numeroase maratoane montane de alergare, mountain-bike, curse de adventure race și 

triathloane cu rezultate frumoase. 

Implicare în comunitatea sportivă 

Datorita implicării în sport a Societății Romgaz, cluburile sportive locale cum ar fi „Asociatia Tenis Club 

ROMGAZ” Medias (secția tenis de câmp) și „Clubul Sportiv Tenis de Masa Romgaz” Medias, își desfășoară 

activitatea după standarde moderne, acest lucru facilitând membrilor ascensiunea spre performanta, lucru 

demonstrat prin numeroasele distincții  primite de către sportivii membrii ai cluburilor. 

Implicarea în comunitatea sportiva a Municipiului Medias nu se oprește aici, SNGN Romgaz SA susținând și 

Cluburi de Dans Sportiv, Scoli de Fotbal, Cluburi de Tenis de Câmp în vederea organizării de concursuri, 

turnee și competiții sportive, spectacole, realizării obiectivelor propuse sau achiziționării de echipamente 

sportive necesare desfășurării activităților principale. 

 

Programe de implicare socială 2014 - 2017 

https://www.romgaz.ro/ro/content/cs-popice-romgaz-electromures
https://www.romgaz.ro/ro/content/clubul-sportiv-gaz-metan-medias-sectia-fotbal
http://www.gaz-metan-medias.ro/
https://www.romgaz.ro/ro/content/deasupra-norilor
http://cabadan.wordpress.com/cv/
https://www.romgaz.ro/ro/content/implicare-comunitatea-sportiva

